
ATA N° 05/2023

Ata da sessao ordin5ria, realizada em 13 de fevereiro de 2023.

Aos treze dias do mss de fevereiro do ano de 2023, nesta cidade de California, no edificio da

Camara Municipal, realizou-se as 19hoomin a segunda sessao em carater ordinato, relativa

a terceira sessao legislativa da d6cima sexta legislatura; sob a presidencia do vereador Carlos

Eduardo Knipniski Gasparetto. Sendo verificada a ausencia do vereador Jorge e a presenga

dos demais vereadores o senhor presidente declarou aberta a sessao com os dizeres: "Sob a

protegao e em nome de Deus declaro abertos os trabalhos da presente sessao". Na sequencia
convidou a vereadora Geisa para fazer a leitura de urn texto Biblico, e juntos fizeram a oragao

do Pai Nosso. Colocada em votagao foi aprovada sem retificag6es a ata da sessao anterior.

Correspond6ncias Recebidas: OflGP/N° 55, 68 e 69/2023 do Executivo Municipal, oficio

n° 121/2023 do Secrefario Municipal de Sadde -Pedro Firmo da Silva, convite do presidente

da APAC -Joao Batista da Silva - para a Assembleia Geral da Associapao e Indicag6es: n°

04/2023 de autoria do vereador Junior e n° 5/2023 de autoria do vereador Paulo. Ordem do

Dia: - Em segunda discussao e votapao foi aprovado por unanimidade de votos, atrav6s do

voto nominal o Projeto de Lei n° 05/2023 - SthAIJLA: "Autoriza aquisigao de im6vel pelo

Poder Legislativo de California para sediar a Camara do Municipio de California-PR". Em

primeira discussao e votapao foram aprovados por unanimidade de votos, atrav6s do voto
nominal os Projetos de Leis que seguem:- Projeto de Lei n° 07/2023 - SbMULA: Altera a

Lei Municipal n° I.779/2019 e da outras disposig6es. Projeto de Lei n° 09/2023 -SthAIJLA:

DISP6E SOBRE A DENONINACAO DE LOTEARENTO RESIDENCIAL. Em primeira

discuss fro e votapao foi aprovado por unanimidade de votos, atraves do voto simb6lico o

Projeto de Lei n° 08/2023 - SIJMELA: AUTORIZA 0 EXECUTIVO MUNICIPAL A

CONCEDER AO LAR SAO VICENTE  DE  PAULO,  SUBVENCAO  SOCIAL E DA

OUTRAS PROVIDfiNCIAS. Em discussao e votapao foram aprovados por unanimidade de

votos o requerimento n° 02/2023 de autoria do vereador Ronaldo e requerimento n° 03/2023

de autoria do vereador Paulo. Considerac6es Finals: - Usando da palavra o vereador Jos6

Carlos cumprimentou e agradeceu a todos que esfao acompanhando os trabalhos. Esclareceu

que  nao  tern  nada  contra  os  nomes  apresentados  pelo  executivo  para  denominar  os
loteamentos, mas sim contra o prefeito nao aceitar as sugest6es apresentadas por ele. Citou

que o senhor Onofre Domingues pediu para colocar o nome de seu sogro senhor Manoel
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Francisco Lopes - que foi urn pioneiro de nosso municipio - em uma rua ou loteamento e

nao colocaram, assim como nao colocou o nome de seu pai que muito fez por California.

Acho vergonhoso colocar o none do Toninho do Ouro, no centro de eventos, uma pessoa

que nao fez nada por nosso municfpio e hem gostava de dizer que era de California, dizia que
era da regiao de Apucarana. Criticou mais uma vez o atendinento no Centre Municipal de

Sabde e disse que se a pessoa tern muitos votos na familia atende ben, se for s6 urn voto nao

atende. Usando da palavra o vereador Artur cumprinentou e agradeceu a todos que estao

acompanhando  os trabalhos.  Registrou que  esteve  hoje  em Maringa, juntamente  com  o

Secretario Municipal - Claudemir e esteve no escritorio Regional do Deputado Federal Luiz

Nishimori, onde cumpriu agenda e protocolou pedido de emendas em favor do municipio de

California. 0 pedido de urn 6nibus escolarja ficou certo e isto e uma conquista, nao s6 dele,

mas tamb6m dos vereadores Neto e Junior que fizeram campanha politica e conseguirani

votos para o deputado. Os dois deputados que apoiaram Federal (Luiz Nishimori) e Estadual

(Alexandre Curi) esfao correspondendo satisfatoriamente, inclusive o Deputado Alexandre
Curi entrou em contato com o senhor prefeito e disse que 6 para elaborar urn projeto de

pavimentagao para o municipio, com todas as vias pdblicas que precisam de pavimentapao

que sera liberado 100%. Sendo questionado pelo vereador Jose Carlos se o 6nibus solicitado poderia
transportar alunos para fora do municipio infomou que nao, pois para o transporte de estudantes

para fora do municfpio deve ser urn 6nibus adquirido com recursos livres. 0 senhor presidente,
vereador Carlos, cumprimentou e agradeceu aos presentes e a todos que estao acompanhando os

trabalhos da Camara on line. Agradeceu ao Seoretino Municipal de Seguranga pelo born trabalho

que vein sendo elahorado, principalmente pelo acompanhamento para troca das luminalas. Informou

que encaminho, juntamente com o senhor prefeito e o secretino municipal de agricultura, oficio ao
Deputado Ricardo Armda solicitando recursos para execngao de obras em nosso municipio, sendo:

pavimentapfro asfaltica da estrada do Laranjal, 06 abastecedores de 5gua para pulverizagao, 01 drone

para levantamento de areas rurais, mudas nativas diversas, para recuperagao de areas de preservapao,
mudas de eucalipto, implantapao de fossas s6pticas e casas rurais.  Nesta tarde o Deputado ja entrou

em contado informando que ha atender com a maior brevidade possivel. Nada mais havendo a ser

tratado convocou os senhores vereadores para sessao em carater ordinalo a realizar-se ds 13hoomin

do dia 16 de fevereiro de 2023, declarando encerrados os trabalhos da presente sessao ds 20hoomin.

(Monica da  C  Cordeiro),  Secrefari_a geral,  1avrei  a presente  ata que  lida e

A#befty j7  wiaprovada sera assinada pelos senhores vereadores.


